Przy rozwiązaniach proszę wykonać potrzebne obliczenia!
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1. Rozwiniecie dziesigtne liczby 21-71 po zaokragleniu do czesci setnych jest réwne:
. 2,(63) B. 2,63 C. 2,6(3) D. 2,64
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2. Ktéra z podanych liczb jest niewymierna?
1225 B \/é s \f S D. V1,69

3. Wartos¢ wyrazenia 8% +7-5-9:3+23 wynosi:
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A. 323 B. 111 C. 483 D. 103

4. Warto$¢ wyrazenia /12 - /48 +8,/3 - /27 jest rowna:
A. V129 B. V3 G 3 D.3V3

5. Wios czlowieka rosnie z szybkoscia okoto 0,000000009 % Wielko$¢ ta zapisana w notacji wyktadniczej
ma postac:

9 m 9 m g m m
A9-10°%  B9.109%  Co09-108%  D.0g-108 D

6. Ania kupila ksiazke do nauki matematyki za 18z1, co stanowilo 12% ceny kompletu podrecznikéw do
gimnazjum dla klasy trzeciej. Zestaw ksiazek dla klasy trzeciej kosztuje:

A. 150zt B. 2,16zt C. 20,16zt D. 180zt

7. Do Gimnazjum Nr 1 w Sokélce uczgszcza 1018 uczniéw, w tym 497 dziewczynek. Oblicz (z dokladnoscia
do 1%), jaki procent wszystkich uczniéw tego gimnazjum stanowig dziewczeta.

"'2 ~ wyznacz m.

8. Ze wzoru F =

9. zapisz wyrazenie (32— 4P 4+(4-32)d+32) w Jjak najprostszej postaci i oblicz jego wartos¢ dla z = 3.

10. W numerze telefonu Magdy wystepuja tylko dwie rozne cyfry, ktérych suma jest rowna 12. Jedna
z cyfr wystepuje cztery razy, druga dwa razy, a suma wszystkich szedciu cyfr wynosi 38. Jaki numer
telefonu moze mie¢ Magda, jesli jest on liczba, ktora czytana od konca jest rowna czytanej od poczatku?
Podaj wszystkie mozliwosci.

*11. Uczniowie napisali prace klasowa. Oceny bardzo dobre otrzymato 30% uczniow, oceny dobre 40%
uczniow, oceny dostateczne 8 uczniow, a pozostali uczniowie dostali oceny dopuszczajace. Srednia wszyst-
kich ocen z tej klaséwki wynosita 3,9. Ilu uczniéw otrzymalo poszczegoélne oceny?




